
Český jazyk8 – mluvnice – 6.4 2020   

- Téma: Významové poměry (důsledkový a příčinný)  

- učebnice str. 60, tabulka  

- zapsat si samostatně do sešitu zápis na poměr příčinný  ← a 

poměr důsledkový → 

- věty přepište do sešitu a určete významový poměr  

1. Chtěl vidět žirafy, a proto se vydal do ZOO. 

2. Půjdu do cukrárny, mám totiž chuť na zmrzlinu. 

3. Ani tráva se nepohnula, ani listí na stromech nešumělo.  

4. Zůstal jsem doma, neboť mě bolelo v krku.  

5. Chce se mi spát, a tak si půjdu lehnout. 

 

- Procvičování : 

- https://www.skolasnadhledem.cz/game/598 

 

- Kahoot: https://kahoot.it/challenge/0514495?challenge-

id=f744efb9-073a-4ecb-b7b3-f95511674484_1586074328722 

 

- kahoot- napište své jméno (ne přezdívky), ať vidím pořadí a 

úspěšnost :o) budu dávat motivační jedničky, tak se snažte 

 

- Prosím všechny, aby mi ofotili své sešity se zápisy na 

Významové poměry mezi souřadně spojenými hlavními větami 

- A poslali mi je na můj email sona.bohacova@zsbartosovice.cz   

- Jedná se o nové učivo, chtěla bych si zkontrolovat, jak pracujete 

a jestli rozumíte učivu !!!!!!!!!!!!!!!! 
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